INSTANT POLL

Here’s how your peers voted

Which tocolytic agent do you use
most often to treat preterm labor?

4%
Hydration ‘

2%
Indomethacin
27%
COMMENTS Terbutaline
1 “Between 23 and 26 weeks, mag-
nesium has been the most effective

therapy in my practice”

37%
Nifedipine

30%
Magnesium

I “Many physicians see magnesium's
efficacy each week. The Cochrane
Database should not be read as
Bible.”

From: January 2007 OBG MaNAGEMENT

“l want an IlUD” —
how would you respond?

Your 24-year-old patient reports 3 sexual partners over 6 months;
they have used a condom “occasionally.” Physical exam is normal;
a test for C. trachomatis is negative. She had a first dose of the HPV
vaccine.

Because she has multiple partners and
a significant risk of sexually transmitted
infection, | would not insert an IlUD

Because the IUD is so effective, | would
insert one and counsel her to have her
partners use a condom

Because she has not had a prior delivery,
| would be reluctant to insert an IUD and

prefer that she use an oral contraceptive

and condoms for her partners

From: April 2007 0BG MANAGEMENT
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Can you
prognosticate
the future of
the specialty?

Gazing into the future,
which of the following
"-ist**models do you
think ObGyn practices
are most likely to heavily
rely on to boost the
career satisfaction of
practicing obstetrician—
gynecologists?

- The laborist model
U The nocturnalist model
U The weekendist model

Q| don't foresee major
changes to the current
model

What do you say the future
holds? Tell us at
www.obgmanagement.com

Read what your peers predict when
INSTANT POLL results are published in an
upcoming issue



